

Сегодня в 13:30 Приволжский районный суд Казани рассмотрит иск женщины к Республиканской клинической больнице Минздрава Татарстана. Она требует миллион рублей в качестве компенсации морального вреда за рождение мертвого ребенка.

Интересы пострадавшей представляет руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов.

15 февраля 2013 года женщину доставили в отделение патологии беременных РКБ.

«Мне сделали кардиотокографию для определения сердечной деятельности плода и частоты сердцебиения, - рассказывает женщина, - Врач, наблюдавший меня, отметил, что КТГ неплохая».

Однако через два дня КТГ показала слабое сердцебиение плода. После проведенного

УЗИ роженицу направили на операцию «cesareo сечение». В результате у нее родился мертвый ребенок.

Эксперты страховой компании «АК БАРС — Мед» выявили грубые нарушения в действиях медперсонала больницы, в частности, «несвоевременное выявление симптомов острой гипоксии плода, повлекшее несвоевременное проведение оперативного родоразрешения в условиях перинатального центра».

Специалисты Республиканского бюро судебно-медицинской экспертизы Минздрава республики также установили: «учитывая риск развития гипоксии плода, что подтверждается КТГ исследованиями, родоразрешение путем кесарева сечения должны были провести 16 февраля».